
 
 

Letní dětský tábor – Lhota pod Radčem 

Stroj času 
10.8.2025 – 23.8.2025 

 

S novým létem přišla i nová výprava za dobrodružstvím a jako každý rok se vedoucí sjeli s 
předstihem, aby tábor přivítal všechny tak, jak má: postavený, uklizený a plně funkční. Kontrola 
stanů, příprava kuchyně, doplnění zásob a několik drobných úprav kolem tábora proběhly v 
klidném pracovním tempu. Díky sehranosti týmu bylo brzy vše na svém místě a tábor se mohl 
nadechnout k dalšímu letnímu příběhu. 

 

Výzkumné společnosti ChronoTech Industries, Tempus Nova, Quantum Labs a Aeon 
Dynamics byly povolány investorem, aby sestrojily funkční stroje času. Hned po prvním skoku 
do pravěku se však ukázalo, že cesta časem nebude jednoduchá a každá éra přinesla dětem 
novou výzvu a s ní i možnost získat energii pro další skok časem. 

 

Neděle 10. 8. – Rozdělení do výzkumných společností 
Účastníci se rozdělili do čtyř vědeckých týmů, získali své barvy, zaměření společností a 
specialisty, kteří jim měli v dalších dnech poskytovat jedinečné výhody. 
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Pondělí 11. 8. – Příprava technologií 
Vytvářela se loga organizací, identifikační karty zaměstnanců a první nákresy časostrojů, které 
definovaly vzhled i technické zvláštnosti každého týmu. 

Úterý 12. 8. – Pravěk 
Po nouzovém přistání bylo nutné získat ztracené části manuálu, které ukořistili pravěcí lidé, a 
oddíly je s nimi musely vyobchodovat výrobou ohně, hliněných misek a panenek. 

Středa 13. 8. – Babylon 
Energetické krystaly se po skoku časem vybily, a tak bylo potřeba dostavět Babylonskou věž – 
umístění krystalů na její vrchol společně s využitím slunečního záření krystaly dobilo energií 
nutnou pro další skok. Stavitele ovšem sužovala jazyková bariéra i fyzické úkoly spojené s 
výstavbou. 

Čtvrtek 14. 8. – Starověký Egypt 
Při skoku časem se do prostorové komory dostala neznámá DNA a smísila se s DNA vědců, 
následkem čehož získali zvířecí rysy. V jednom z chrámů v Karnaku by se měl nalézat amulet 
se symbolem Hórova oka. Staří Egypťané věří, že amulet má moc uzdravovat a chránit před 
nepřízní osudu. Vědci z Aeon Dynamics věří, že pokud mají Egypťané pravdu, měl by magický 
výboj dobít krystaly pro skok do další éry. 

Pátek 15. 8. – Starověké Řecko 
Poseidonův trojzubec se rozlomil a bůh ztratil moc nad moři a oceány. Za navrácení úlomků 
trojzubce slíbil vědcům, že dobije krystaly ve stroji času. Protože pátek byl teplým, slunečným 
dnem, vrhaly se oddíly na koupališti pro úlomky jako o život. 

Sobota 16. 8. – Vikingové 
Vikingský král Einar Jednooký padl v boji. Aby mohlo být jeho tělo obřadně odesláno do 
Valhally je třeba nalézt na bojišti jeho výzbroj - meč, štít, přilbu a roh. Na bojišti se však stále 
nachází nepřátelští vojáci a je nutné mezi nimi najít bezpečnou cestu. To se ovšem vědcům 
daří a valkýry je odměňují dobitím jejich krystalů. 

Neděle 17. 8. – Středověk 
S pomocí středověkých map hledaly svitky, na kterých byla zakreslena poloha magických 
krystalů, které týmům vědců pomohly skočit do další etapy lidských dějin. 

Pondělí 18. 8. – Renesance 
Oddíly stopovaly po cestách části Da Vinciho zkonfiskovaných plánů, současně se vyhýbaly 
inkvizitorům a snažily se zkompletovat éterový kondenzátor čerpající energii z vesmíru. Díky 
němu se jim i tentokrát podařilo doplnit energii krystalů. 

Úterý 19. 8. – Rok 1942 
Účastníci se ocitli v době prvního jaderného reaktoru a museli se vyrovnat s radiací formou 
„očistné“ štafety k vodnímu zdroji. 



 
 

Středa 20. 8. – Současnost 
Po návratu do roku 2025 se podivili změněné realitě a v přestrojení se vloupali do budov 
vlastních organizací, aby získali časové krystaly od svých budoucích já. 

Čtvrtek 21. 8 – Budoucnost 
Nakonec se vydali do neonového světa budoucnosti, kde hackovali mikročipy a finišovali 
poslední kroky potřebné k dokončení dokonalého stroje času. 

 

Celotáborová hra tak provedla děti napříč dějinami, postupně odhalovala nové technické i 
tematické výzvy a umožnila všem týmům vyniknout díky spolupráci, tvořivosti i schopnosti 
přizpůsobit se době, do které právě skočili.  

 


